

РЕБЯТА!!!

Вы знаете, что по всей России в образовательных организациях проводится социально-психологическое тестирование. К сожалению, несмотря на актуальность проблемы наркомании, не все готовы принять в нем участие.

Зачастую это связано со страхами, ленью, непониманием, мифами.... И все из-за отсутствия, а иногда искажения правдивой информации.

#СделайПравильныйВыбор

Участие в игре поможет вам найти ответы на вопросы:

1. Что такое социально-психологическое тестирование?
2. Как оно проводится?
3. С какого возраста?
4. Почему результаты тестирования важны лично для тебя, для твоей школы, поселка, города, области, страны?

Если ты активный, ведешь здоровый образ жизни, смелый, с твердой гражданской позицией и тебе не безразлична ТВОЯ судьба.

МЫ ЖДЕМ ТЕБЯ!!!

Уважаемы участники!

#Сделай правильный Выбор!

Ни для кого из Вас не секрет, что в нашей стране, в нашем городе есть какое – то количество людей, зависимых от наркотических средств, и с каждым днем в употребление наркотиков вовлекаются Ваши сверстники, а иногда друзья, родственники, близкие люди. Тестирование позволяет вовремя заметить возникающие проблемы и принять, необходимые меры

Часто получается так, что чем-либо помочь этим людям уже очень сложно, а порой и невозможно.

Жизнь полна неожиданностей, мы всегда выбираем, и чтобы наш выбор был свободным и осозанным, необходимо быть уверенным в нем.

В этом году Вам также предстоит сделать выбор:

 **ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ТЕСТИРОВАНИЯ** (продемонстрировав свое равнодушие к проблеме наркотизации) или

 **ПРИНИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ТЕСТИРОВАНИИ** (тем самым принять ответственное решение по отношению к себе, своим близким, своей школе, городу, стране)

ЖЕЛАЕМ УДАЧИ И НОВЫХ ЗНАНИЙ!

